KOHTPOJIb 1 HOPMbI

Hopwmebl caxapa KpoBH 4YejioBeKa ¢ 1uadeToMm.

Ecan Torma mesieBoii | Yepes 2 waca nmociie
onpeaeJTHIH caxap KpoBH npueMa mumm?
neJieBoH 10 eabl, MMOJIB/JI
HbA1lc MMOJIb/JI

Jlo 6,5% Memnee 6,5 Memnee 8,0
Jlo 7,0% Memnee 7,0 Menee 9,0
o 7,5% Menee 7,5 Menee 10,0
Jlo 8,0% Memnee 8,0 Menee 11,0
Jlo 8,5% Memnee 8,5 Memnee 12,0

Eciu  mewammii Bpau  ompemesna BAIII IIEJIEBOH
ITJIMKUPOBAHHbBIN I'EMOI'JIOBUH (xkoTOpbIH
NUIIeTCH B AMarHose), kKak 6,5% , TO 310 3HA4YHUT:

e YpoBeHb Bamero caxapa no eapl HE momkeH 1peBwllIaTh
6,5 Mmm/u,

e A mnocine enpl uepe3 2uaca He Oonee 8,0 Mm/a (uepe3 2
yaca I0cCJie 3aBTpaka, dyepe3 2 4aca rociie obema , dyepes 2
yaca Mocje Y>KHUHA).

Kak yacTo usmepsitb caxap KpoBU MO TJIIOKOMETPY AoMa?

CamokoHTpoJIb r1t0K03bI TpU C/I: CKOJIBKO pa3 KOMY U KOT/a.

Tun Tepanuu Kak yacTo caMOKOHTPOJIb IIIOKO3bI

Ca1 He menee 4 pa3 B cyTku (710 ezpl, yepe3 2 yaca Iociie ebl, Ha
HOYb, IEPUOTTUECKH HOUBIO)

CJ 2 B nebrote 60J€3HU W/HIN Ha He menee 4 pa3 B cyTku (710 ezpl, yepe3 2 yaca Mociie eJbl, Ha

WHTEHCU(DHUKAINN HHCYIMHOTEPATTUH HOYb, IEPUOTUUECKH HOUBIO)

C/1 2 nepopabpHast cCaxOpOCHIKAIOIIAs He menee 1 pa3a B cyTku B pa3Hoe BpeMs + | TIHKEMHUYeCKHH

tepanus u/vunu apl TIIT 1 u /unu GasanbHbl | poduib (He MeHee 4 pa3/cyT) B Heaelo. Bo3MoKHO

MHCYJINH YMEHBIIIEHHE YaCTOTHI IPH HCIOIb30BAHMH PENapaToB ¢ PUCKOM
TUIIOTIMKEMHUH

C/] 2 Ha rOTOBBIX CMECAX MHCYJINHA He menee 2 pa3 B cyTku B pa3Hoe BpeMs + 1 MIMKeMHYECKUI

npoduiab (He MeHee 4 pa3/CyT) B HEICITIO

CJl 2 Ha mueToTepanuu He Menee 1 paza B Heesro B pa3Hoe BpeMsl CYTOK




